

Образцовой работой в тылу будем ковать победу на фронте

Семисотники и восьмисотники

В дни нависшей угрозы над нашей Родиной коллектив четвертого вагонного участка работает с исключительной самоотверженностью, отдавая все силы на укрепление военной мощи нашей любимой Родины.

28 июля месячное производственное задание по всем видам ремонта вагонов намного перевыполнено и до 1 августа есть уверенность что по отдельным видам ремонта вагонов задание будет выполнено больше чем в полтора раза.

Каждый день приносит все новые производственные победы, растут ряды пятисотников, семисотников и восьмисотников. Позавчера слесарь тов. Радионов, встав на стахановскую вахту имени обороны страны, выполнил сменное задание на 837 процентов.

— Этот рекорд, — с уверенностью заявляет он, — я постараюсь не только закрепить, но и увеличить с тем, чтобы помочь Красной Армии быстрее разбить фашистскую гадину.

Кузнец тов. Широносов и молотобоец Ермолов ежедневно выполняют до пяти норм, а позавчера они получили срочное задание и выполнили его за смену, дав производительность 586 процентов задания.

По четыре с лишним нормы за смену выполняют рабочие Половников, Пономарев и по три нормы дает за смену токарь Патраков и многие другие.

Сейчас у нас не приходится спрашивать, выполнено ли задание тем или иным цехом,

По две

— Высококачественным, быстрым ремонтом пути поможем Красной Армии разгромить фашистские орды, — этим лозунгом живет в дни отечественной войны каждый путец девятой дистанции. Передовые бригады тов. Антонова, Меницикова и многих других ежедневно значительно перевыполняют график ремонта.

нормы

пути. Рабочие звена тов. Вислогузова на переноске щебня позавчера выполнили производственное задание больше, чем в два раза.

Систематически выполняют по две нормы стахановцы Менициков, Гладких, Неугодин и многие другие.

С. Власов.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ АГИТАЦИЯ В КОЛХОЗАХ

★★
И. СОРОКИН,
секретарь партийной
организации.

шевистское слово в массы агитаторы учителя Иван Иванович Рябухин, учительница Анна Петровна Хлызова и другие.

В колхозе «Память Ленина» Иван Иванович Рябухин проводит беседы о международном положении, о том, кто стоит во главе фашистской Германии и чего они хотят, о революционной бдительности, об условиях работы в военное время и другие. Анна Петровна Хлызова провела 4 беседы о роли авиации в современной войне и средства защиты от воздушного нападения противника.

С большим интересом колхозники изучают военное дело в ПВХО. Занятия по противовоздушной и противохимической обороне проводит тов. Новиков.

Хорошо помогает в проведении массовой работы тов. Новикову его жена учительница Павла Владимировна. Каждый день она знакомит колхозниц с положением на фронте, читает боевые эпизоды, готовит их к противохимической и противовоздушной обороне.

Политинформации и беседы регулярно проводятся на сенокосе и в других колхозах. Повседневно несет правдивое боль-

шее с тем, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым.

Колхоз в основном выполнил

план сенокоса, заготовлено свыше 70 тонн сена, но сенокос продолжается. Колхозники стараются накосить больше сена, чтобы хватило его на зиму для своего скота и для Красной конницы.

С большой активностью колхозники изучают военное дело в ПВХО. Занятия по противо-

воздушной и противохимической

обороне проводит тов. Новиков.

Хорошо помогает в проведении

массовой работы тов. Новикову

его жена учительница Павла

Владимировна. Каждый день

она знакомит колхозниц с по-

ложением на фронте, читает

боевые эпизоды, готовит их к

противохимической и противов-

оздушной обороне.

Политинформации и беседы

регулярно проводятся на сено-

косе и в других колхозах. Пов-

седневно несет правдивое боль-

шее с тем, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 июля 1941 г. летчику младшему лейтенанту Жукову Михаилу Петровичу за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и проявленные при этом отвагу и геройство присвоено звание Героя Советского Союза.



М. П. Жуков у своей боевой машины.
Фото М. Редкина. Фотохроника ТАСС.

ПЕДАГОГ-АГИТАТОР

Каждый день в колхозе «Совет» Полина Федоровна Иванова, педагог Кетовской школы, на сенокосе проводит с колхозниками беседы о событиях на фронте. Она рассказывает о героических подвигах красноармейцев, борющихся против фашистских извергов и о действиях красных партизан во вражеском тылу, о самоотверженных подвигах советского народа на фронте, о том, что весь советский народ участвует в отечественной войне.

На сенокосе сейчас работают все колхозники, начиная от стариков и кончая подростками и пионерами. Наряду с сеноуборкой в колхозе организовано сiloование кормов. План сiloса колхоз заканчивает. Деятельно идет подготовка к уборке урожая.

И. Иванов.

Высокие показатели

Подлинную самоотверженность на трудовом фронте в дни отечественной войны проявляют работники машиностроительного завода. Каждый горит желанием дать больше продукции для нашей Родины и помочь Красной Армии быстрее уничтожить фашистские орды.

На заводе растет число стахановцев, ширится многостаночное движение. Передовые стахановцы выполняют по 3—5 норм за смену. Позавчера, например, строгаль тов. Бакин за смену выполнил задание на 510 процентов. Около пяти норм за смену дал токарь тов. Нечаев.

Токарю тов. Куколкину было дано задание, рассчитанное на 30 часов, он выполнил его за смену. Свыше трех норм выполняют сверлильщик Иванов, слесарь Чистиков, формовщик Шипкин, сверлильщик Гамбировский и многие другие.

Стахановцы деревообделочного цеха тт. Киселев, Фомин, Толстоногова и многие другие выполняют производственное задание до 200 процентов

На призыв товарища Сталина коллектив машиностроителей ответил высоким патриотическим подъемом. Передовые стахановцы, не считаясь с отдыхом, не уходят из цеха по две смены подряд пока не выполнят задания.

С большим желанием рабочие идут в народное ополчение изучают военное дело, противовоздушную и противохимическую оборону. С каждым днем все больше крепнут единство, дисциплина коллектива, повышается революционная бдительность каждого работника. Рабочие экономно относятся к материалу, к оборудованию, добиваясь стройкой экономии сырья, решительно борются с браком.

П. Киселев.

Патриотический подъем

Призыв товарища Сталина среди патриотов девятой дистанции привел горячий отклик. Они все свои силы отдают помощи фронту и в то же время с большим желанием вступают в ряды народного ополчения.

На днях подали заявления с просьбой принять в народное ополчение муж и жена Зуевы. Они пишут: «Примите нас в народное ополчение, мы с большим желанием готовы поехать на фронт защищать любимую Родину».

Старый кадровый рабочий П. Я. Семенов пишет: «Прошу не отказать в моей просьбе — примите в народное ополчение.

В любую минуту я готов поехать на фронт защищать родную землю от фашистских людей».

С ополченцами организована повседневная военная учеба.

В дни отечественной войны коллектив работает исключительно напряженно. Большинство рабочих, как, например, Неудодников, Менников, Гладких, Шурина и десятки других, ежедневно перевыполняют производственные задания, работает, не считаясь с отдыхом, по несколько часов не уходя с производства.

Е. Мартынов,
секретарь партбюро.

Работают, как на фронте

С каждым днем растет производственная активность коллектива мясокомбината. Рабочие упаковочного отделения колбасного цеха тт. Никитина, Сметанина и другие в два с лишним раза повысили производительность труда.

Высокую производительность дают стерилизатор комсомолка Александра Елашева и многие другие работники консервного цеха.

— Работать, как на фронте, — таково стремление каждого работника коллектива комбината.

после работы выделены агитаторы. Наряду с политинформациями и беседами о положении на фронте и геронческих подвигах Красной Армии будут проводиться беседы о международном положении, на экономические темы, об условиях работы в военное время и т. д.

1 августа во всех колхозах будут сделаны доклады о международном антифашистском дне. 3 августа агитаторы проведут беседы о железнодорожном транспорте. 17, 18 августа будут прочитаны лекции о советской авиации.

Для агитационно-массовой работы и помощи редколлегиям в выпуске ежедневных листовок на полевых станах партийная организация привлекла сельскую интеллигенцию, главным образом учителей.

Наряду с этим мы наметили в плане ежедневно проводить в полеводческих бригадах коротенькие производственные совещания с обсуждением итогов соревнования за день и достижения отражать на досках показателей.